

# 苏城上演“三刻拍案惊奇” 二爷包二奶 富婆来设局

拍案 SUZHOU

一男子有妻有子，却选择被富婆包养，之后又拿着富婆给的钱包养二奶。事情败露，富婆由爱生恨，设赌局将其骗得家徒四壁。昨天，男子亲友对记者讲述了这段匪夷所思的往事。



## 俊美男子潇洒多金 邂逅富婆甘愿被包

男子宋某，今年48岁，只有小学文化。2004年拆迁，在福星小区获得两套房屋，以及60万元现金。房屋一套是其父母居住，一套是与妻子、儿子一起住。平时宋某穿着都是名牌，出入都是高档场所，消费极高。可宋某却没有做生意的头脑，对外宣称自己在外地做房产生意，实际上并没有工作。但宋某却生得一副好面孔，白净的皮肤，漂亮的脸蛋，高大挺拔的身材，利用拆迁款，买了一辆30万元的广州本田轿车，这让他在他女人圈里很受欢迎。

女子王某，42岁，不仅长得漂亮，而且非常有钱，是某地产公司的老板。2004年，因夫妻生活不和谐而离婚，离婚后的王某

经常出入各种夜店，消磨寂寞。2004年的一天，王某在十全街一酒吧内遇见宋某。王某被宋某的样貌深深吸引。王某便主动上前与宋某搭讪，宋某见王某面容姣好，穿着华贵，谈吐不凡，便与其一起坐下来饮酒，相互吐露心声，那天晚上二人都没有回家。

事后，王某对宋某相见恨晚，整日如胶似漆，一度不能自拔。王某提出，以每月5000元的价格包养宋某。宋某见王某如此有钱，自己手头又拮据，便答应了王某。



## 欲壑难填包养二奶 富婆绝望由爱生恨

被包养后的宋某，更加得意，出入场所更加高级，穿的衣服鞋子，价格大多不少于1万元。宋某的父亲见人就夸儿子有出息，做生意发了财，也让不少人向宋某投来了羡慕的眼光。但让人意想不到的，宋某拿着王某给的钱，又去包养了一名24岁的二奶小琴。

宋某包了小琴后，王某每月给的钱不但不够，自己还要倒贴。宋某见手头越来越紧，便向王某提出每月增加2000元的包养费，王某听后心中生疑，但最

终还是答应了宋某的要求。

没有不透风的墙，王某通过圈内的朋友了解到，宋某背着自己又包了个二奶。宋某见事情已经败露，承认了事实。由于王某太喜欢宋某，宋某也表示从此与小琴断绝往来，王某也就原谅了他。从此以后，王某为防止宋某不改，不再付其现金，而是给其5条中华香烟和其他一些实物。王某以为这样做，宋某便没有钱去包二奶了，殊不知宋某拿到香烟和实物以后，就到店里低价出售，换得现金，再去包二奶。

但是这样所得的钱与实际开支相差甚远，只要钱不够用，宋某就去王某那里索要香烟和其他东西，然后拿到店里低价出售，每月反复几次。王某见宋某索要无度，产生怀疑，并让人暗中调查，得知宋某在外面又包养起了二奶。这次王某对宋某彻底绝望了，由爱生恨。



## 富婆设局骗走房产 失意美男泪水涟涟

王某得知宋某本性难改，背叛了自己，自己却在宋某身上花了大量钱财和精力，王某对宋某的爱变成了恨，并决定要报复宋某。2006年初，王某将宋某带至一宾馆内，说几个朋友聚在一起玩玩牌。宋某利用王某给的2万元，赢回10万元。王某说，这是好运的象征，第二天还有一场赌局，并要求宋某第二天带着这12万以及家里的房产证，前往赌场。宋某对王某的话深信不疑，第二天便带着12万现金和两本房产证，赶往东山一宾馆。

在赌场，众人见到宋某纷纷称其红光满面，今日必定赢钱。果然在第一局，宋某押了10万元，轻松赢回来10万元。第二局将22万现金全部押上，好运还是降临到了宋某头上，几分钟的时间里，22万变成了44万。

在众人的蛊惑之下，宋某将44万现金，以及两本房产证全部押上。这一次好运没有能够降临到宋某的身上，财物全部输光。输光财物的宋某，一下子苍老了许多，漂亮的容颜已成往事。富婆王某也随之离开了宋某，为了还债，宋某卖了那辆本田轿车，父母含着泪水搬离了家。由于自知理亏，加上是在赌博时输掉了房产，宋某明知中了局，也只能哑巴吃黄连。

“事情过去四年了，他也消失很久了，仅一次在文化宫看到了他，摆起一个小摊，很是落魄。”说起往事，这位亲友不禁为宋某感到可惜，也希望通过此事能让世人引以为戒。(报料奖100元)

王玲玲

## 民工讨薪不成 竟“绑架”包工头

多次讨薪不成，52名农民工采取控制手段，先围困包工头，再将其“绑架”至司法所。近日，张家港市南丰镇司法所帮助52名农民工从某工地承包人冯某处拿到了28万元应得的工资和补偿款，一起可能被激化的群体性事件得到了平息。

据了解，两个月前，冯某因承包某工程急需人手，便找来湖北籍工头施某帮忙召集人手。施某调集了原在苏州某工地工作的52名泥瓦工，经过20天的赶工，完成了该工程中最辛苦的地基工程。当工人要继续做上部建筑工程时，冯某却以图纸未下来或工程没有投标为由一拖再拖。深感“受骗”的工人便在施某的带领下向冯某讨要工钱和误工费。52名工人多次讨要未果，一怒之下便“控制”了冯某，并扬言动用武力解决。

该司法所工作人员了解情况后，对冯某提出了在支付工人工资的基础上对工人进行合理补偿的意见，并重点教育农民工应通过法律手段来维护自己的合法权益。经过努力，当事双方都认识到了自己行为的错误性，最终冯某向讨薪工人支付了28万元工资和补偿款。 谭德宝 李晓惠

## 用假病历请假 遭解雇无补偿

劳动者以假病历请假被公司发现，公司因此解雇劳动者，双方因此发生纠纷。近日，苏州市中级人民法院审结了该起劳动争议案件，判决公司无需承担责任。

余小姐在苏州工业园区某超市工作。2009年11月28日到2009年12月7日期间，余小姐未去超市上班，并于12月7日向超市提交了病历和请假申请表，超市批准了余小姐的请假请求，但是要求余小姐提供就诊发票。余小姐未能提供，超市方经过调查认为余小姐有提供假病历的嫌疑，于2009年12月8日以余小姐利用虚假证明骗取假期为由决定解雇余小姐。余小姐认为超市方系违法解除劳动合同，申诉至园区劳动争议仲裁委员会。园区劳动争议仲裁委员会根据双方提供的证据裁定超市方解除劳动合同违法，应支付余小姐经济补偿金25500元。超市方不服，起诉至法院。

在审理中超市方坚称余小姐的病历有问题，声称其向病历上的医生求证过，没有余小姐治疗的记录。法院向出具病历的医院调查发现余小姐提供的病历确系伪造，因此判决超市方无需支付余小姐经济补偿金。 汪文 陈斌

## 交通

## 公交115路等线路 增设停靠站

为进一步方便珠泾路沿线居民出行，今天起，公交115、116、117、258、262、161、166、119、819路增设青青家园停靠站。 李晓惠

## 昆山开通 “公交” 热线

为方便广大乘客了解公交线路走向，解答乘客在乘车和线路换乘等方面的问题，昆山市公交公司于近日开通了“公交”免费咨询服务热线50106789。

据了解，昆山市公交公司今年下半年投入近20万元，打造了全新的公共服务平台，不仅邀请上海一家软件开发公司开发服务软件，还招聘了4名专职服务人员。该公交公司有关负责人表示，为尽量满足乘客需要，咨询电话开通时间为7:00-18:00，双休日不休息。 李晓惠

## “柴油荒”，燃料油也跟着涨

“现在买不到柴油，连燃料油都疯狂涨价，上个月柴油价格还是7550元/吨，前天去买，只有燃料油，而且价格要8300元/吨，就这样，还要燃料公司肯卖才行。”昨天，苏大教服集团采购中心夏先生无奈地说。

昨天，苏大教服集团的夏先生向快报反映，他们新购的一批燃料油价格高达8300元/吨，实在出乎他的意料。“以往买柴油，最高也没超过7900元/吨，现在怎么这么高了？”夏先生直叹不可思议。“目前苏州对柴油零售价的最高限价是7470元/吨，但实际的进价远远高于这个价格，如果销售柴

油，每卖出一吨，就要亏损几百元钱，因此现在很多企业都不销售柴油了。”昨天，苏州燃料有限公司销售部钱主管说，目前公司销售的燃料油，不属于成品油，不受柴油零售价最高限价的限制，是由公司自行制定价格。

钱主管说，目前燃料油的进价为8100元/吨—8200元/吨，批发价定为8300元/吨并不算高。“这也是目前苏州业内公认的价格吧，有的地方批发价8900元/吨都被一抢而空，有的企业买不到燃料油，甚至要跑到昆山去买。”钱主管说。

王怡然



## 战友，珍重！

11月末，又到了义务兵退役的时候。这两天，苏城的武警、消防等部队里涌动着离别的伤感。图为武警张家港中队现役官兵正在为即将退役的战友卸下肩章和领花，并祝福他们一路顺风。

何寅平/文 徐亮/摄

## 听寒山寺钟声可上网买票 钟声网上传递活动今年继续举行

苏州寒山寺新年听钟声活动，已成功跨越了31个春秋。昨日记者从苏州市旅游局获悉，为了方便游客购票，今年的听钟声活动首次开辟了网络预订平台。

据介绍，网友在百度中搜索“寒山寺”出来的第一个搜索结果便指向网络订票平台，同时，苏州旅游局网站、同程网首页重要位置均有订票链接。昨天，该系统正式上线，不足一天，已生成6笔订单。苏州旅游局副局长徐伟荣介绍，为了听钟声活动的有序安全进行，活动仅提供5000张门票，现阶段仅提供订票，出票时间为12月中下旬。

网上钟声传递已经成为近年来寒山寺听钟声活动中的一个亮点，今年新年听钟声系列活动将继续保留网上钟声传递。12月27日到2011年1月2日，网民打开QQ就可以收到寒山寺祈福

古钟的短信；点击短信，就能听到钟声，同时收到寒山寺秋爽法师祝福邮件。为了让更多华人感受到寒山寺新年听钟声活动的盛况，12月31日晚，凤凰卫视将对第三十二届寒山寺听钟声活动进行现场直播。

除此之外，今年的寒山寺听钟声还将举办“苏州游，千年情”新品发布会，推出2011年旅游新线路、新产品；12月31日20:00在江枫洲还将举办彩灯活动，用彩灯灯组、特色灯笼、各种彩旗对寒山寺周边及江枫洲内加以装扮，同时邀请苏州传统工艺制作者开展传统工艺品制作表演、苏州传统时令小吃展示等丰富多彩的活动；大钟园内举办的梵呗音乐会上，由台湾词坛泰斗庄奴先生作词的《寒山寺之歌》将首次公开，值得期待。 王玲玲

## 农民专业合作社变身集团公司

以“人人有股份，村村有股民”为特征的苏南合作经济有了升级版。日前，吴中区临湖镇湖桥村依托物业、社区、生态农业三大农民股份合作社组建的苏州湖桥集团有限公司正式挂牌成立。据悉，这也是全国首家由全村农民共同出资、依托农民合作社成立的“企业集团”。

湖桥村书记徐顺兴告诉记者，湖桥集团公司成立后，所有

土地全部流转，进行规模经营，并公开对外招商，目前村里已引资5亿元打造了现代化的高科技农业园。湖桥集团旗下文化旅游、建筑、园林绿化、房地产开发、物流等五大子公司，跳出“农字头”转入三产服务业领域，一年创收至少在3000万元，成立集团后，村级经济年收入将超过5000万元。同时，农民的收入也将实现“三级跳”。

何浩

## 大学生创业只要动动手指

昨天上午，共青团苏州市委员会、中国移动苏州分公司共同举行了“型动创造未来——MM百万青年创业计划”启动仪式。该项计划能增加大学生就业，为其提供创业锻炼的机会并最终帮其实现创业梦想。

MM，即移动应用商场 Mobile Market。在MM平台，加入开发者社区，发布应用，开发者可从下载收入中获得70%

的收入分成。个人开发者加入移动应用产业价值链条，将带动个人就业和创业，提供更加丰富、个性化的应用作品。“大学生们可以将自己开发的电子书、动漫、音乐等作品上传到MM平台，其作品有机会在MM上被亿万客户下载和使用。这样他们可以收到自己创业的第一分钱，实现自我价值。”移动相关负责人介绍。 储艺娜 王玲玲